
 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS, 
REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2025 

 
 

 

PEÇO AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 
 
 

 

VERIFICADO O QUÓRUM REGIMENTAL, DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS DESTA 
SESSÃO. 

 
 

 

PEÇO A(O) VEREADOR(A) JOSÉ GOMES PIRES QUE FAÇA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 
 

• Salmos 119:105  
• "A tua palavra é lâmpada para os meus pés e luz para o meu caminho" 

 

 

SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
 

 

 

TRIBUNA LIVRE:   

 

1 – Hillary Costa Miranda, Ketely Fernanda de Bem 
 

2 – Ana Clara Silva dos Santos 
 

 

PASSO A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA FALAR NO EXPEDIENTE (07 MIN) 

 

1 – Valter Nunes Cabral 

2 – Ginas Carlos Florencio 

3 – Euzenir Borges Soares Ker 

4 –  Denilson Paizante da Silva 

5 –  

6 –  

7 –  

8 –  

9 –  
 

 
 

ORDEM DO DIA 
 
 

 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 003 DE 30 DE ABRIL DE 2025. 
 
“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras providências.” 
 
- PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - ESTÁ EM DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO 
 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001 DE 04 DE JUNHO DE 2025.  
 
“Dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Mantenópolis 
do Estado do Espírito Santo, e dá outras providências”.  
 
VEREADORA: GINAS CARLOS FLORÊNCIO  
 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO – ESTÁ EM DISCUSSÃO E SEGUNDA VOTAÇÃO 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015 DE 29 DE JULHO DE 2025. 
 
“Concede Título de Cidadania ao Sr. ELYCLAYTON AUGUSTO FERREIRA” 
 
VEREADORA: EUZENI BORGES SOARES KER 

 
- PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO – ESTÁ EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 



PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 015 DE 10 DE JULHO DE 2025. 
 

“Disciplina a participação do munícipio de Mantenópolis/ES no Consórcio Público Intermunicipal para o 
Fortalecimento da Produção e Comercialização de Produtos Hortigranjeiros – COINTER, e dá outras 
providências”. 
 
- PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - ESTÁ EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 014 DE 26 DE JUNHO DE 2025. 
 

“Cria os cargos de Procurador Previdenciário e Agente Administrativo na estrutura funcional do IPASMA 
– Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Munícipio de Mantenópolis, institui Quadro 
de Funções Gratificadas e altera a Lei Municipal nº 1.708/2006, e dá outras providências”. 
 
- PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - ESTÁ EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 013 DE 26 DE JUNHO DE 2025. 
 

“Dispõe sobre o parcelamento do solo para criação de chácaras de recreio por meio de condomínio de 
lotes, fora do perímetro urbano, no munícipio de Mantenópolis, institui o Fundo Especial de arrecadação 
da Compensação de Área Institucional (FEACAI), cria a Zona Especial de Urbanização para 
Chacreamento (ZEUC) e dá outras providências”. 
 
- PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014 DE 08 DE AGOSTO DE 2025. 
 
“Concede Título de Cidadania ao Sr. EVAIR VIEIRA DE MELO”. 
 
VEREADORA: ANA PAULA DE OLIVEIRA 

 
- PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 016 DE 15 DE AGOSTO DE 2025. 
 
“Concede Título de Cidadania ao Sr. OZÉIAS IZIDÓRO PANTALEÃO”. 
 
VEREADOR: LÉO DO TICO 

 
- PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 017 DE 15 DE AGOSTO DE 2025. 
 
“Concede Título de Cidadania ao Sr. VANDERSON ALONSO LEITE” 
 
VEREADORA: LÉO DO TICO 

 
- PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 018 DE 18 DE AGOSTO DE 2025. 
 
“Concede Título de Cidadania ao Sr. VENCESLAU PEREIRA COSTA” 
 
VEREADORA: LÉO DO TICO 

 
- PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 019 DE 11 DE AGOSTO DE 2025. 
 
“Concede Título de Cidadania ao Sr. JONAS RONCONI PICINATTI”. 
 
VEREADOR: MARTIM JUNIOR TAVARES 



 
- PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002 DE 19 DE AGOSTO DE 2025.  
 
“Regulamenta o acesso à informação pública no âmbito do poder legislativo municipal de Mantenópolis, 
nos termos da lei federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, e dá outras providências”.  
 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003 DE 19 DE AGOSTO DE 2025.  
 
“Institui a política de dados abertos da Câmara Municipal de Mantenópolis e aprova o plano de dados 
abertos (PDA)”.  
 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005 DE 19 DE AGOSTO DE 2025.  
 
“Regulamenta a aplicação da Lei Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de Proteção 
de Dados Pessoais – LGPD), no âmbito da Câmara Municipal de Mantenópolis, Estado do Espírito 
Santo”.  
 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006 DE 19 DE AGOSTO DE 2025.  
 
“Dispõe sobre a proteção à identidade dos denunciantes de ilícitos e irregularidades no âmbito da 
Câmara Municipal de Mantenópolis, institui incentivos à denúncia e dá outras providências”.  
 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007 DE 19 DE AGOSTO DE 2025.  
 
“Dispõe sobre a estrutura organizacional da Câmara Municipal de Mantenópolis e dá outras 
providências”.  
 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO – ENCAMINHE-SE A COMISSÃO PARA PARECER 
 

 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 029 - VEREADORA: EUZENI BORGES SOARES KER 
  
 - INDICAÇÃO ESTÁ EM DISCUSSÃO 
 

 

APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA  
 
- 05 DE AGOSTO DE 2025 
 
- VOTAÇÃO ÚNICA 
 

NÃO HAVENDO NADA MAIS A SE TRATAR, DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS 
DESTA SESSÃO. AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS, TENHAM UMA BOA NOITE. 

 


